



### Kentucky Fried Chicken Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u>
Schortenbreite 1, Barsinghausen, Germany
+4951055229817 - https://www.kfc.de









Eine umfangreiche Speisekarte von Kentucky Fried Chicken aus Barsinghausen über alle 17 Speisen und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn das Wetter gut ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Muss es mal schnell gehen, bekommst Du im Kentucky Fried Chicken aus Barsinghausen feine Fast-Food Menüs so wie Du es magst, in wenigen Minuten frisch für Dich zubereitet, hauptmerkmal hier sind aber die herzhaften deutschen Menüs mit dazugehörigen Beilagen wie Pommes und Salaten. Weiterhin findest Du leckere amerikanische Gerichte, wie z.B. Burger und gegrilltes Fleisch auf der Speisekarte, im Menü präsentieren man Dir auch feine südamerikanische Speisen.

## Kentucky Fried Chicken Speisekarte



### Chicken

**GEBRATENES HUHN** 

### Beliebte Gerichte

9 HOT WINGS-BOX

### **Boxed Meals**

**ZINGER BURGER BOX** 

### Verwendete Zutaten

**HUHN** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**BURGER** 

### Boxen

5 FÜR 5 € BOX XL

5 FÜR 5-EURO-BOX

3ER BOX

KOMBI-BOX

**COLONEL BURGER BOX** 

### **Buckets**

KENTUCKY-EIMER
EIMER ZUM MITNEHMEN
10 CRISPIES (CHICK SHARE)
18 HOT WINGS (CHICK SHARE)
FILETEIMER
ORIGINALER EIMER

**FAMILIE FREUNDE EIMER** 

## Kentucky Fried Chicken Speisekarte



## Kentucky Fried Chicken

Schortenbreite 1, Barsinghausen, Germany

Öffnungszeiten:
Montag 10:30-23:00
Dienstag 10:30-23:00
Mittwoch 10:30-23:00
Donnerstag 10:30-23:00
Freitag 10:30-00:00
Samstag 10:30-00:00
Sonntag 10:30-23:00

